

**Rejane Tavares da Silva**  
Secretária de Estado da Agricultura Familiar - SAF

REF.18487

**ERRATAS****SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO PIAUÍ - SESAPI**

**ERRATA AO EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº XIX/2023**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 36/2023 - CPL/SESAPI**  
**PROCESSO SEI Nº 00012.002485/2022-51**  
**ID BB Nº 1009834**

Fica retificado o extrato de Ato Administrativo referente ao pregão Eletrônico nº 36/2023 – CPL/SESAPI, que possui como objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamentos pertencentes ao Componente Especializado da Assistência Farmacêutica – CEAF GRUPO 2 (ITENS DESERTOS E FRACASSADOS no Pregão Eletrônico nº 18/2021-CPL/SESAPI), publicado no DOE/PI Nº 134 de 24 de AGOSTO de 2023, página 42.

**ONDE SE LÊ:**

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	QTADE.	EMPRESA ARREMATANTE	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
06	Clopidogrel 75 mg comp.	Comp.	11.170	CIRURGICA MONTEBELLO LTDA	RANBAXY	0,23	2.702,50

**LEIA-SE:**

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	QTADE.	EMPRESA ARREMATANTE	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
06	Clopidogrel 75 mg comp.	Comp.	11.170	CIRURGICA MONTEBELLO LTDA	RANBAXY	0,241	2.691,97

**ANTÔNIO LUIZ SOARES SANTOS**  
Secretário de Estado da Saúde do Piauí

REF.18363

**SECRETARIA DE ESTADO PARA INCLUSÃO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA - SEID-PI****ERRATA - 03**

**ERRATA AO EXTRATO DO TERMO DE RECONHECIMENTO DE DÍVIDA Nº 05/2023 - SEID**  
**PUBLICAÇÃO DISPONIBILIZADO NO DOE NO DIA 17/08/2023, PÁG. 70.**

**ONDE SE LÊ:**

Valor da Dívida	82.812,12 (oitenta e dois mil, oitocentos e doze reais e doze centavos)
-----------------	---

**LEIA-SE**

Valor da Dívida	89.812,12 (oitenta e dois mil, oitocentos e doze reais e doze centavos)
-----------------	---

**MAURO EDUARDO CARDOSO E SILVA**  
SECRETARIO SEID  
Teresina -PI, assinado e datado eletronicamente

REF.18400

**REGULARIDADES**